 
Звіт 
старости  Кліщинського старостинського округу
Надії  ДОВГОЇ  про проведену роботу  за 2024 рік

           Відповідно до частини шостої статті 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» староста не рідше одного разу на рік, протягом першого кварталу, наступного за звітним звітує про свою роботу перед жителями старостинського округу.
	До Кліщинського старостинського округу входить село Кліщинці. 
[bookmark: _GoBack]	В своїй роботі я керувалася Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Конституцією України, Положенням Про старосту, Законами України, рішеннями сесій Іркліївської сільської ради, рішеннями виконавчого комітету та розпорядженнями сільського голови.
На вимогу постійно інформувала  про виконання  наданих доручень.
        	Я, як староста та член виконавчого комітету, беру участь у засіданнях сесії, виконавчого комітету сільської ради, виконую доручення сільської ради,її виконавчого комітету, сільського голови, інформую їх про виконання доручень, представляю інтереси нашого старостинського  округу, в який входить село Кліщинці.
Протягом 2024 року відбулося  23    засідань виконавчого комітету, з них 11 позачергових. На 22 засіданнях була присутня.
Згідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на старосту покладені такі завдання:
1. Представництво інтересів жителів Кліщинського старостинського округу у виконавчих органах Іркліївської сільської ради. 
2. Сприяння жителям с. Кліщинці  у підготовці документів що надаються до Іркліївської сільської ради та її виконавчих органів.
3. Участь у підготовці проекту бюджету територіальної громади в частині фінансування програм, що реалізуються на території с. Кліщинці.
4. Внесення пропозицій до виконавчого комітету Іркліївської сільської ради з питань діяльності на території Кліщинського старостинського округу Іркліївської сільської ради, підприємств, установ, організацій  колективної форми власності та її посадових осіб.
5. Виконання інших повноважень наданих Іркліївською сільською радою та виконавчим комітетом.
  
      Свою доповідь  хочу розпочати із статистичних даних. 
Станом на 01.01.2025 року по  Кліщинському старостинському  округу рахується:
· Кількість домогосподарств  всього –   725
· Кількість жителів                  всього  -    925
· Дітей  дошкільного віку       всього  -    44
· Дітей  шкільного  віку          всього   -   93
· Віком  від  18 до 35 років     всього   -   163
      
· Від 35 до 60 років  всього  -  347

· Від 60 років і старші – всього –  231
       
На території старостинського округу в 2024 році:
· народилося  -  6 дітей ;
· померло –   15 осіб;
· проживають    пенсіонерів за віком – 231;
· дітей з інвалідністю до 18 років –  2;
· неповні сім'ї                                 -  25;
· дітей з неповних сімей                 -  37;
· багатодітних сімей                       -  17;
· дітей з багатодітних сімей           -  62;
· мобілізовано в ЗСУ                     -  12;
· звільнено із служби в ЗСУ          -    5;
Пільгова категорія населення :
· інваліди ЗСУ                                -   3;
· інвалідів війни інтернаціоналістів – 6;
· Інвалід АТО (11- групи)учасників бойових дій АТО – 1;
· учасник бойових дій в АТО – 1;
· учасник бойових дій на території інших держав – 1;
· вдови померлих інвалідів ВВВ – 2;
· учасники  ВВВ – 1;
· ліквідатори наслідків аварії на ЧАЕС - 3, з них 2- інваліди другої групи;
· особи яким виповнилось 90 років і більше – 5;
      
            На території Кліщинського старостинського округу розміщені та функціонують:
·  Кліщинська гімназія ім. М.П. Старицького  з  дошкільним  підрозділом
· Сільський будинок культури
· Сільська бібліотека
· Фельдшерсько-акушерський пункт (ФАП).
· Аптека
· Авто-поштове відділення  
· 5 приватних магазинів
· Діє церква Св’ятого пророка Іллі
· КП «Кліщинське 2012»
        
Прийом громадян здійснюю за місцем роботи в межах робочого часу та в позаробочий час за місцем проживання жителів села. За 2024 рік  на особистому прийомі було  38  громадян. Розглянуто  38  звернень.
видано довідок – 532;
  витягів             -  41;   
  характеристик – 13;
Зареєстровано  73  листів  вхідної  кореспонденції. У журналі обліку вихідної кореспонденції зареєстровано  288 листи.
Вчинено нотаріальних дій:
Посвідчено заповітів – 9 ; дублікатів  - 1 ; засвідчено справжність підпису - 1; 
Видано довіреностей - 4.   
      Оформлено та направлено  206  справ до  відділу соціального захисту населення та охорони здоров’я виконавчого комітету Іркліївської сільської ради для  призначення  житлових субсидій 56, та соціальних допомог 150.   Здійснювався облік, ведення та зберігання погосподарських книг.                 Протягом року ведеться облік пільгових категорій, які проживають на території старостинського округу.   
Здійснюється контроль за своєчасною сплатою податків отриманих з прибутку фізичних осіб та земельний податок, проводиться роз'яснююча робота щодо погашення боргів.  
 Не допускаю на території старостинського округу дій  бездіяльності, які можуть зашкодити  інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюся правил службової  етики встановленими законодавчими актами України, актами сільської ради, правилами внутрішнього трудового розпорядку.                                                            
Протягом 2024 року, відповідно до затвердженої Програми соціально-економічного та культурного розвитку, на території села громади було виконано наступні заходи:
Працівником з благоустрою підтримувався задовільний санітарний стан на території села, проводились заходи по обкосу трави, вирубки сухих аварійних  дерев, чагарників в парковій зоні, на узбіччі доріг, робили санітарну обрізку дерев та кущів, чистка та побілка бордюр, побілка дерев у парку,  прибирання побутового сміття( центр села, дитячий майданчик, базарна площа).  В належному стані підтримувались: кладовище, Обеліск Слави, пам’ятник загиблим воїнам та Невідомому солдату, Кліщинсько-козацького повстання та музею, дитячого майданчика, Алея Старицького, парки, територія  яка прилягають до церкви, торгового центру, адмін.будинку, БК, ФАП, в’їзд в село, дві автобусні зупинки на виїзді з села, автобусна зупинка по вул Орла.
Проведено ямковий ремонт автошляху по вул. Благовісна.
З бюджету Іркліївської сільської ради надавалися фарби для оновлення дитячого майданчика, вапно, бензин,шини,цепи для бензопили, до бензокоси надавалися:  лєска,ножі, котушки, масло, для облаштування благоустрою території села.
   	На території села працюють: господарство СТОВ «Кліщинське», ФГ «Лящівська нива», ФГ «Берегиня», ПСП «Валентина», ПСП «Галина», ФГ «Росток», ПВКФ «Абедокс-Агро», ПП «Кліщинський щедрий лан», ПСП «Обрій», ФОП РадченкоІ.І., ФОП Жарікова, ФОП Мелконян Н.В., ФОП Мелконян С.Г.,  ФОП Хмельницька, ФОП Огренич, ФОП Гладкий А.Г., які своєчасно сплачують податки, з яких формується бюджет  Іркліївської сільської ради та забезпечують роботою наших жителі села та навколішніх сіл, які працюють в різних підрозділах.

На території громади проводилося прогортання снігу: СТОВ «Кліщинське», ПСП «Валентина», ПСП «Галина» та  одноосібниками Косар В.С., Василенко О.М.
Була надана допомога (тракторами, навантажувачами, машинами) для прибирання та вирубка дерев, завезення піску  на кладовищі.
· проводилось  обслуговування вуличного освітлення;
· на території села працює ФАП,  будинок культури, де працюють гуртки художньої самодіяльності.
· на  належному рівні працює сільська бібліотека, сільський бібліотекар виконую обов’язки голови ветеранської організації.
Програма «Турбота» - працюють два соціальні  працівники, які обслуговують 16 одиноких та одиноко проживаючих жителів громади, надаючи їм різні види допомоги.
З початку вторгнення рф на територію України жителі села Кліщинці приймали внутрішньо переміщених осіб, станом на 01.01.2025р. зареєстровано 18 чоловік. Неодноразово проводився збір гуманітарної допомоги для ЗСУ.
Але в нашій громаді є ще й проблемні питання, а саме: ремонт доріг як капітальний так і ямковий, прибирання пустуючих дворів, стихійні сміттєзвалища.
   Хочу подякувати за співпрацю, за спільні проєкти, фінансування та розуміння: генеральному директору СТОВ «Кліщинське» Джулаю В.В., голові ФК «Лящівська нива» Джулай С.В., та підприємцям  Борківцю С.М., Костенку В.М., Кучеренку М.В., Кутовенку І.І., Роману В.О., Радченку І.І., Жарікові К.О., та одноосібникам  Тригуб М.І., Василенку О.М., Косар В.С.
Слова вдячності сільському голові Писаренку Анатолію Миколайовичу, працівникам сільської ради, робітникам усіх установ та закладів, депутатам, всім хто докладає зусиль для покращення життя нашої громади. Особлива вдячність нашим працівникам по благоустрою, які роблять  наші  села чистими, красивими та охайними. Тож давайте поважати їх працю та долучатися до добрих справ  для покращення життя   в  нашому селі.

ПЛАН РОБОТИ НА 2025 РІК. 
1. Протягом  року  виконувати  повноваження наданих Іркліївською сільською радою  та виконавчим комітетом.
2. Сприяти  жителям села Кліщинці у підготовці документів що надаються до Іркліївської сільської ради та її виконавчих органів.
3. Брати участь у підготовці проєкту бюджету територіальної громади  в частині фінансування програм, що реалізується на  території села Кліщинці.
4. Утримувати в належному стані Алею Слави Героям України, загиблим у російсько-українській  війні,  Обеліск Слави, пам'ятник загиблим  воїнам та Невідомому  солдату, Кліщинсько-козацького повстання та  музею, дитячий майданчик, Алея Старицького, парк, територію, яка  прилягає до церкви, БК, ФАП, в'їзд в село, дві зупинки на виїзді із села.
5. Продовжувати  упорядковувати  пустуючі  домоволодіння.
6. Організація та допомога  переміщеним особам.
7.  Організація та волонтерська допомога ЗСУ.

План роботи є, при наявності коштів будемо намагатися його виконувати.

Бажаю  Вам  здоров'я  благополуччя, терпіння, швидкого закінчення війни та повернення наших  воїнів додому. Всім нам Перемоги, Миру.
