
ЗВІТ
 старости  Ревбинського  старостинського  округу  
            Володимира Галушки про проведену  роботу за  2024  рік

      Відповідно  до  Закону  України «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  Статуту   Іркліївської  об»єднаної територіальної громади,   Положення про старосту, звітую  про  свою роботу  за  2024  рік.
  В  своїй  роботі  я  керувався  Законом  України «Про  місцеве самоврядування  в  Україні»,  Положенням  про  старосту,  рішеннями   органів   місцевого  самоврядування,  розпорядженнями  сільського  голови,  виконував  доручення   сільського  голови  та  виконавчого  комітету,  надавав  інформації  про  їх  виконання  та  виконував  покладені  на  мене  обов»язки   в  межах   повноважень,  приймав  заяви   від  жителів  села та  скеровував  їх  за  призначенням.  Представляв  інтереси  жителів  села у  виконавчих  органах   Іркліївської  сільської  ради.
  Являючись  членом  виконавчого  комітету  Іркліївської  сільської  ради,   представляв   інтереси  жителів  села  при  розгляді  питань  життєдіяльності громади.  Виконую  доручення  сільської  ради,  виконавчого  комітету,  сільського  голови  та  інформую  їх   про виконання   даних  доручень.
      Станом  на  початок   2024  року,   на  території  Ревбинського  старостинського  округу  налічувалось  422  приватних  домоволодінь,  які  рахуються  по  погосподарському  обліку. З них   291  двори  постійно  діючі,  решта  131 -  це  дачні  будинки,  в т.ч.  пустуючі   та непереоформлені    в  різному  стані - від  придатного  для  проживання,  до  таких,  що  знаходяться  в аварійному  стані.    Майже    всі  будинки,  в  яких  проживають  жителі  села,   газифіковані  (268  будинків,  що  складає  91 %).  В  останні  роки  газифікація  будинків,  що  залишились  не  газифікованими,  не  проводиться  в  зв»зку  з  зменшенням  населення  та  дороговартісною  ціною  за  виконання  роботи.
 	В  селі  зареєстровано   жителів  547  осіб.   Станом  на  01.03.2025 року в  селі  проживає  32  особи  внутрішньо- переміщених  осіб,  в т.ч.  11  дітей.  Кількість постійно проживаючих  в  селі, на жаль, поступово зменшується, ця  тенденція спостерігається на протязі останніх десятків років. На  демографічну ситуацію  повпливали   безвізовий  виїзд  з  України,  зміна
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власників  на  засоби  виробництва,  зміна  структури  виробництва,  маю  на  увазі  згортання  виробництва  продуктів  тваринництва,  і  нарешті  війна: тож  частина  жителів  села  виїхали   з  села    в  надії  на  краще  життя.
Раніше  частина  сільської    молоді  залишалась  в  селі,   так  як  була  робота, і в  залежності  від  кваліфікації,   кожен  житель  села   справді  її  мав,  а  відповідно  і  заробітну  плату.  Надзвичайно  важливими  складовими   для  життя   є  сільська   соціальна  інфраструктура –   газ,  водопостачання,  наявність  в  селі  школи,  дитсадка,  медицини. Але  якщо  в  селі  немає  робочих  місць  і  відповідно  змоги  заробляти  гроші,  всі  інші  чинники  стають  другорядними.

Соціальний  захист  населення.
   В   селі  проживає:   дітей   дошкільного  віку  (до 6 років)   11  осіб,  дітей  шкільного  віку  50  осіб.  
Жителів  пенсійного  віку  ( від  60  років)   176  осіб. за  попередній,   2024 рік,  померло  11 осіб,  народилось 2  дітей.
В  селі  проживають   59  осіб  з  інвалідністю  по захворюванню,  одна  дитина  сирота,  двоє  дітей  позбавлених  батьківського піклування,  три  багатодітних  сім»ї.  
  9  осіб   з  числа   одиноких та   одинокопроживаючих    обслуговуються  соціальним  працівником (соціальний працівник Наталія Хвостова).  Хочу  відзначити  її  добру  роботу.
   В  с. Ревбинці  проживає 5   учасників війни,  28 осіб мають статус дитини  війни,  інвалідів  Великої  Вітчизняної  війни (прирівняні) -  3  особи  ( один працівник  поліції,  2  особи  ліквідатори  аварії  на  Чорнобильській  АЕС.),  %  осіб  ліквідаторів  аварії  на  Чернобильській  АЕС,  5  вдів  померлих чернобильців.  1  особа – Матюша  Софія  Яківна 1926  року  народження,  є  вдовою  померлого  інваліда  Вітчизняної  війни,  учасників  бойових  дій  20  осіб.
  З  початком  війни  перед  сільською  громадою  було  поставлено  завдання по  забезпеченню  прихистку  переміщених  осіб,  які  вимушено  покинули
свої  домівки  де  проходили  бойові  дії.   Жителі  села  з  розумінням віднеслись до  створення  їм  необхідних  умов  проживання. Небайдужими  залишаються  жителі села до  тих ,  хто  став  на  захист  України.
Продовжують  бути  центрами  і  організаторами     благодійної допомоги   ЗСУ в  селі    волонтерки  Черненко  Л.В. ,  Перевозна С.М.,  Крбанєвич  О.М.
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Надавалася  гуманітарна  допомога сім»ям  ВПО  і  пільговим  категоріям, що  надходила  через  Іркліївську  сільську  раду.  Старостат,  СТОВ  Ревбинське»  надавали  допомогу  в  завезенні   дров  на  опалення    сім»ям,  що  не  мають  газового  опалення. 
Як  і  щорічно,   до  Дня  інвалідів  та  Дня  людей  похилого  віку  жителі  -ветерани  праці,  інваліди  по  захворюванню  та  дитинства  за  рахунок  сільськогосподарських  підприємств «Ревбинське»  та  ТОВ «Гранекс-Черкаси» , отримали  допомогу  в  вигляді  продуктових  наборів,   на  протязі  року  вшановувалися    сільськогосподарськими  підприємствами,  що  працюють  на  території  села,  ветерани  з  ювілейними   датами  народження,  яким  направлялися  вітання,  подарунки  чи  продуктові  набори,  надавалася  матеріальна  допомога  від  Іркліївської  сільської  ради  жителям  села,  що  перебувають  на  лікуванні   важких  захворювань.
  Жителі  села  на  протязі звітного   періоду,  в  нинішньому  році,   мають  можливість  скористатися   автобусним  сполученням з  центрами  територіальних  громад – Ірклій,  Чорнобай,  та  обласним  центром  м.Черкаси.  З листопада  минулого  року  відновлено пільговий  проїзд  пільгових  категорій  населення  автобусним  сполученням в  межах  бувшого  Чорнобаївського  району.,  який  продовжено   на  2025  рік.  Думалося,  що  жителів  села  з  числа  пільгових  категорій,  які   маючи  право на  безкоштовний  проїзд  в  межах  бувшого  Чорнобаївського  району,  буде
значно  більше,  ніж  є  насправді.
      На  території  села   працює  пересувне поштове  відділення,   фельшерсько-акушерський  пункт,  сільський  клуб,   бібліотека,  православна  церква,  молитовний  дім  християн-баптистів.   З  2023  року на  території  села   перестала   працювати  Ревбинська  початкова  школа  та  
дошкільна  установа. Частину  майна  школи  та  дитсадка   відділ  освіти   передав  на  навчальні  заклади  Іркліївської  громади.  Відтепер  наші  діти  навчаються  у    школах  с.Лихоліти  та с.Великі  Канівці.   Сільська  рада виконує  взяті  на  себе  зобов»язання  по  підвезенню  дітей  до  школи,  нарікань  від  батьків  по  якості  підвезення  учнів  немає. 
Дякую  педагогічним   та  учнівським   колективам   шкіл  Великі  Канівці  та
с.Лихоліти,  що  наші  учні   комфортно  відчувають  себе  в  нових  для  себе  умовах,  отримання  якісних   знань.  Пройшло  майже  2  роки  після  закриття   Ревбинського  НВК.   Важко  сприймати  той  факт,  що  сама  будівля  школи
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руйнується,  так  як  ненаповнюється  дитячою  енергетикою,  не  проводяться  косметичні  ремонти.    А  лише в  2020  році  було  завершено її  внутрішній  капітальний  ремонт:  перекрито   дах  євробляхою,  виконаний  монтаж  підвісних  потолків,  замінено  всі  вікна  і  двері  на  пластикові,   переведено  в  приміщення  школи  дитсадок  в  якому  якісно виконані  ремонтні  роботи   та  обладнано  санітарно-гігієнічну  кімнату,  замінено  меблі  та  забезпечено  всім  необхідним обладнанням.    Керівництву  Іркліївської  сільської  ради,  як  на  мою  думку, треба  визначитись  хоча б  на  перспективу,  як   можна   буде  використати  цю  добротну  будівлю  в  подальшому. 
В  центрі  села  продовжує  руйнуватись   старе  приміщення  бувшого   дитсадка,  на  яке поки  що є підприємець,  який  викупив  би це  приміщення,  а  це  кошти  до  бюджету  і  окультурення  території.  Питання   не  вирішується  по  причині    відсутності  технічної  документації  та  вартісною  оцінкою  з  якою  можна  було  б  розпочати  реалізацію.
Враховуючи  відсутність  вільних  робочих  місць  в сільгоспвиробників,  відсутність  власної,  хоча б  початкової  школи  та  дитсадка,  зробило  село  менш  привабливим не  тільки  для  тих,  хто  шукає  нове  місце  для  поселення,  а  й   для  місцевих  жителів.
    Бюджетоутворюючими  підприємствами,  які  працюють  на  території с.Ревбинці,  від  яких  ідуть  податки  до Іркліївської  сільської  ради  є СТОВ  «Ревбинське»,  ТОВ  «Гранекс-Черкаси»,   ПП «Агроспецпроект»,  власники трьох магазинів, які працюють  на території  села.  Кафе,  збудоване  в селі  ТОВ «Гранекс-Черкаси»,   є  центром  проведення родинних та  сімейних
заходів.
 Робота  старости  старостинського  округу  проводиться  відкрито,  в  інтересах  громади.  Забезпечується  в  межах  повноважень  вирішення  питань жителів  села. 
  За  2024  рік  старостатом  видано  населенню:
    262  довідки  та  зареєстровано 312  одиниць вихідної кореспонденції;  
вчинено  12  нотаріальних  дій,  видано  населенню  15  доручень;
реєстрація  та  зняття  з  обліку  місця  проживання – 4  особи;
розгянуто  заяв  та  оформлено  130   субсидій  та  різного  виду  допомог.
      В  старостаті виконуються  послуги  з  Державної  реєстрації актів цивільного  стану – реєстрація  та зняття з  реєстрації  населення.
   Здійснюється   облік,  ведення та  зберігання  по господарських  книг.   Оформляються  первинні  документи  в старостаті на 
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отримання  дозволів на земельні  ділянки у власність при  умові  набуття  права  на  будинок,  або в  оренду та подаються  на розгляд  сесії  Іркліївської  сільської  ради.  
    Здійснюю  прийом  громадян  по  місцю  роботи  та  за  місцем  проживання  жителів  села.  
Всі  звернення  жителів  села  фіксуються  в  журналі  реєстрації, розглядаються старостою та  діловодом в залежності  з  розподілом  обв»язків.   В минулому  році   на  прийомі  в старости  побувало   46  осіб, намагаюсь  все  робити  для  того,   щоб  позитивно     вирішити  порушені  проблеми,  пояснюю  людям  питання,  які  їх  хвилюють  та  допомагаю  у  вирішенні  виникаючих  проблем.  Надається  допомога жителям  села щодо  переадресації  заяв  різного  характеру,  пропозицій  вищестоящим  органам  та  посадовим  особам.   Здійснюється  контроль  за  сплатою  земельного  податку,  проводиться  роз»яснювальна  робота  щодо  погашення  заборгованості.
Виконую  доручення  сільської  ради,  виконавчого  комітету,  сільського  голови  та  інформую  про   їх   виконання.
   Так  як і  завжди,   в  минулому  році   проводилися  роботи з  благоустрою  доріг.    В  2024  році  проведено  ямковий  ремонт  частини  сільських  доріг,  які є  комунальною  власністю  сільської  ради по  вул.Садовій,  Прибережній, Миру.  Спільними  зусиллями  сільгосппідприємств  СТОВ  «Ревбинське»,  ТОВ «Гранекс-Черкаси»,  СТОВ «Лан»  провежено  вкрай  важливу  для  обох  сіл,  Ревбинці  та  Лихоліти,    благоустрій  під»їздної  дороги  до  обох  сіл.
В  минулому  році  на  протязі  календарного   року  від  сільської  ради працювала  одна   особа  по  благоустрою,  це  Коваленко  Р.В.  В  основному  він  забезпечував   утримання  сільських  громадських  територій  в  санітарному  стані. СТОВ  «Ревбинське»   на  території   бувшої  дільниці  №3,  ТОВ  «Гранекс-Черкаси»     на  території  бувшої  дільниці  №2. проводили  косовицю  бур»янів  в  місцях,  де  можна  застосувати  роторну  косілку  та прийнятого  ними ж  розподілу  території  села.  Сільгосппідприємствами,  робітником  з  благоустрою   постійно  утримувалися  території  в  належному  санітарному  стані.   Роботи  виконується  не   мало,  але   санітарний  
порядок,    чистоту  села  необхідно,  повторрюю  це  щоразу,  підтримувати  всім жителям,    і  в  першу  чергу   утримувати  в  належному  санітарному    порядку  обочини,  що  прилягають  до  доріг  біля  своїх  домоволодінь  та  земельних  ділянок. Частина  населення    ігнорує  прибирання  місць  
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поховання  своїх  рідни х,  що  взагалі  нормальній  людині  зрозуміти  важко. Мова  не  йде  про  могилки,  які  залишились  безрідними,  мова  не  йде  про  стареньких  людей,  які  вже  не  в  змозі  зробити  догляд   за  похованням.  Мова  про  нас,  хто  ще  в  змозі  це  робити,  навіть  частина  чоловіків  обкошує  не  тільки  могилки  своїх  рідних,  але  й  бездоглядних,  які  залишились  одинокими.
 Висловлюю  вдячність  директору  СТОВ   «Ревбинське»   Лихошерсту  Юрію Васильовичу,  генеральному  директору ТОВ «Гранекс-Черкаси»  Том Ван Гоі  за   роботу,   яка  проводиться  в  селі   по  підтриманню  порядку  в  селі:  виділення  техніки  по  косовиці  бур»янів,   в  розчищенні   доріг від  снігу  в  зимовий  період,  щомісячного  виділення  транспорту  для  вивезення  побутових  відходів  від домоволодінь жителів  села.
        Як  і  в  попередній,   1923 рік,   в  2024 році  працював  договір   про  соціально-економічне  партнерство між   ТОВ «Гранекс-Черкаси»   та  Іркліївською  сільською  радою   для  вирішення  соціально-економічних  питань  Ревбинського  старостинського  округу,   вибудовування   ефективного діалогу між  соціально-відповідальним  бізнесом  та  органом  місцевого  самоврядування.  Розмір  фінансування  було  визначено  із  розрахунку  150  грн. за  гектар  землі  земельних  паїв  переданих  в  оренду    частиною  жителів  села  в  оренду   СТОВ «Гранекс-Черкаси».
     Як і  в  попередні  роки  в  селі не  виникали   проблеми   з  водозабезпеченням  жителів  села,  а  якщо і  траплялися  пориви 
водопроводів  чи  була  необхідність  заміни   насосів –  ці  питання  вирішувались  оперативно  за  кошти   СТОВ  «Ревбинське»  та  ТОВ  «Гранекс-Черкаси».     За  минулий    рік   вода   для  всіх   жителів  села   продовжувала  бути  безкоштовною.   Щомісячно  господарства,  які  працюють  в селі  виділяють  техніку  для  вивезення  побутових  відходів  від  населення,  на  інші  сільські потреби,  що  виникають  часто.   Ці  та  інші  питання  людей,  що  проживають  на території  села  і є  щоденними,    життєдіяльності  села,  які  виконують  на  даний  час  господарства,  були  і  є  вкрай  необхідними  і  важливими. 
Залишаюся  на  думці,  в  якій  переконаний,  щоб  господарства,  керівники 
виграють,  коли   знайдуть   між  собою    взаєморозуміння в вирішенні  питань  як  виробничого,  бізнесового  спрямування,  так  і  соціального  характеру  для  села  та  його  жителів,  які  віддали  тому  чи  іншому   власнику свої  паї.,  обидва  з яких  заслуговують  на  повагу. 
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 Працівником  з  благоустрою   підтримуються  в  належному  стані два  ігрові  дитячі  майданчики,  проводився  догляд  за  ритуальними  площадками   обох  кладовищ,  проводилося  фарбування  окремих  елементів  об»єктів  комунальної  власності.
  За  кошти  сільської  ради  було  відремонтовано  автобусний  павільйон  по  вул.Прибережній.  Роботи  виконали  будівельники  СТОВ  «Ревбинське».
 В  співфінансуванні   з  жителькою  села   Крбанєвич  О.М.,  яка  закупила  за  власні  кошти  будматеріали  для  ремонту    другого  автобусного  павільйону  та  СТОВ  «Ревбинське»,  яке  виконало  будівельні  роботи,   було  відремонтовано   автобусну  зупинку  по вул.  Шевченка,  зупинки   стали   окрасою  села.  Висловлюю  щиру  вдячність  Оксані  Миколаївній,  Писаренко  А.М.,  Лихошерсту  Ю.В.  за  те,  що село  стало, хай   хоч  трішки,  але  все  ж  таки привабливішим.
.   В  минулому році  за  кошти  соціальної  угоди  з  ТОВ  «Гранекс-Черкаси», вирішувалося  питання  закупівлі  необхідних  ліків та  господарчих  товарів  для  місцевго  ФАПу,    для  будинку  культури  були  закуплені  фарби для  покраски  вікон,  дрібного  спортивного  інвентаря,  канцелярських  та  господарчих товарів.
  З  осіннього  часу  минулого  року  в  селі  працює  вуличне  освітлення.
  На  гідроспоруді  р.Ірклій  та  місцевого  ставка   виготовлено  і  встановлено  нову  задвижку,  яка  має  слугувати  для  регулювання  рівня  води  при  весняних  паводках.  
В  весняні  та  осінні  місячники силами  працівників  організацій  і  установ,  сільськогосподарських  підприємств  виконані  роботи  по  прибиранню  сільських  громадських  територій:  проводилися  колективні  благоустрої  по прибиранню  опалого  листя,  побілка  дерев,  вирубування  молодняка  самосіву  дерев.
    На  протязі  звітного періоду  намагався  вирішувати  питання  села  і  окремих  жителів  сільської  громади.  Не  все  вдалося  з  різних  об»єктивних  і  суб»єктивних  причин.  
 В  умовах  військового  стану  село  працювало  в  виробничому  і  соціальному  напрямках,   забезпечувало  належними   умовами  проживання
своїх  жителів.    Це  вдавалося  завдяки  значимій  допомозі  керівника  СТОВ  «Ревбинське»    Лихошерста  Юрія  Васильовича,  генерального директора  ТОВ  «Гранекс-Черкаси»   Том  Ван Гоі,  одноосібникам,  а  також  усім  жителям  села,  хто  сприяв    покращенню  життя  нашого  старостинського  
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округу,  забезпечував  чистоту,  красу  та  охайність  нашого  села.  Сподіваюсь   і  на  подальшу  співпрацю.
  Спільно  рухаємось  до  кращого  майбутнього,  бажаю  всім  нам  миру,  здоров»я  та  наснаги.


