Звіт 
старости  Степівського старостинського округу
Валентини ШЕМШУР  про проведену роботу  за 2024 рік

           Відповідно до частини шостої статті 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» староста не рідше одного разу на рік, протягом першого кварталу, наступного за звітним звітує про свою роботу перед жителями старостинського округу.
	До Степівського старостинського округу входить село Степове. 
[bookmark: _GoBack]	В своїй роботі я керувалася Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Конституцією України, Положенням Про старосту, Законами України, рішеннями сесій Іркліївської сільської ради, рішеннями виконавчого комітету та розпорядженнями сільського голови.
На вимогу постійно інформувала  про виконання  наданих доручень.
        	Я - член виконавчого комітету Іркліївської сільської ради, де представляю інтереси нашого старостинського  округу, в який входить село Степове.
Протягом  2024 року  відбулося  23 засідання виконавчого комітету, з яких 12 засідань чергових та 11- позачергових. Брала участь у  роботі 16 засідань, на 7 засіданнях була відсутня (хворіла та перебувала на лікарняному, була у відпустці).
Згідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на старосту покладені такі завдання:
1. Представництво  інтересів жителів Степівського старостинського округу у виконавчих органах Іркліївської сільської ради. 
2. Сприяння жителям с. Степове  у підготовці документів що надаються до Іркліївської сільської ради та її виконавчих органів.
3. Участь у підготовці проекту бюджету територіальної громади в частині фінансування програм, що реалізуються на території с. Степове.
4. Внесення пропозицій до виконавчого комітету Іркліївської сільської ради з питань діяльності на території  Степівського старостинського округу Іркліївської сільської ради, підприємств, установ, організацій  колективної форми власності та її посадових осіб.
5. Виконання інших повноважень наданих Іркліївською сільською радою та виконавчим комітетом.
  
      Свою доповідь  хочу розпочати із статистичних даних. 
Станом на 01.01.2025 року по  Степівському старостинському  округу рахується:
· кількість домогосподарств  всього –   404;
· кількість жителів всього  -   533;
· та  ВПО -                                        31;
· дітей дошкільного віку  всього –    15;
· дітей  шкільного віку всього  – 60;
· віком   від 18 до 39 років всього –  ж- 68, ч-73;
     
· від 39 до 60 років  всього  - ч-85, ж-82;
· від 60 років і старші – всього –  ч-55, ж-95.

На території старостинського округу в 2024 році:
· народилося  -  дітей   -  2;
· померло –     10 осіб;
· проживають    пенсіонерів за віком -   150;
· дітей з інвалідністю до 18 років –  2;
· дітей - сиріт  -   0;
· дітей під опікою  -  2;
· багатодітних сімей – 2 (без документів);
· УБД – 15;
· УБД на території інших держав – 2;
· мати загиблого захисника України - 1;
· члени сімей загиблих(дружина, діти) 3;
· постраждала в Революції Гідності – 1;
· учасники аварії на Чорнобильській  АС – 1 + 1 ВПО= 2;
· інваліди війни – 1;
· інвалід армії - 2;
· учасники війни, які користуються пільгами (трудовий фронт)- 3;
· діти війни – 35; 
· військовослужбовці зниклі безвісти - 1.
      
            На території Степівського старостинського округу розміщені  такі  комунальні  установи: 
· будинок культури;
· бібліотека;
· фельдшерсько-акушерський пункт (ФАП);
· пересувне відділення поштового зв'язку №117.
        
   Прийом громадян здійснюю за місцем роботи в межах робочого часу та в позаробочий час за місцем проживання жителів села. За 2024 рік  на особистому прийомі було 33 громадян. Розглянуто 31 усних звернень та 2 письмових (одно з яких колективне).
Видано довідок, витягів та характеристик – 221.  
Зареєстровано - 89 листів вхідної кореспонденції. У журналі обліку вихідної кореспонденції зареєстровано –  145 листів.
Вчинено нотаріальних дій: посвідчено заповітів – 6, засвідчено справжність підпису – 13.  
 Видано довіреностей - 5 .   
 Видано 87 квитків для пільгового проїзду, ними скористалися  44 громадяни  (пенсіонери,  УБД та діти під опікою). 
      Оформлено та направлено 117 справ до відділу соціального захисту і охорони здоров’я виконавчого комітету Іркліївської сільської ради, для призначення  житлових субсидій  - 24  та соціальних допомог – 93.  
Робота з благоустрою протягом звітного періоду: з 01 травня 2024 року  по Степівському старостинському округу  введено посаду двірника.
   Завдяки  введеній посаді постійно підтримується  задовільний санітарний стан на території села.  Проводиться великий об'єм  роботи з благоустрою населеного пункту, а саме:  впорядкування  територій біля пам'ятників, братської могили, цвинтаря, громадських зупинок, адміністративних приміщень, викошування трави на земельних ділянках загального користування, проводяться  заходи з  обпилювання  дерев та чагарників біля занедбаних дворів.
   Проводили  косметичні ремонти  (фарбування) біля пам'ятників, на дитячому майданчику, фарбування  лавочок загального користування на території села.
   Висівали  квіти, проводили обробку декоративних дерев та  кущів від шкідників та  хвороб.
  	На даний час проблемними питаннями для жителів села,  це питання  транспортного сполучення  з с. Іркліїв та районним центром м. Золотоноша, незадовільний стан дороги Старий Коврай – Степове – Лящівка, а також вирішення питання з бродячими собаками. 
 Постійну та всебічну допомогу у вирішенні будь-яких  питань надає місцеве господарство СТОВ «Дніпро».  Щомісяця транспортом СТОВ «Дніпро» збирають і вивозять сміття від домогосподарств та  постійно  здійснюють підгортання сміттєзвалища. СТОВ «Дніпро»  є спонсором  усіх свят та масових заходів, ветеранська організація села вітає пенсіонерів-ювілярів подарунками, придбаними за кошти СТОВ «Дніпро».  Взимку дороги від снігу розгортаються технікою господарства.  При необхідності поїздки жителів села до  лікувальної установи,  господарство  надає транспорт.
Господарство утримує центральний водогін, всі ремонтні роботи, ліквідація поривів водогону, заміна і ремонт обладнання, профілактичні роботи.  Здійснюється за рахунок СТОВ «Дніпро» також  утримання  пожежної охорони та  фінансується  використання електроенергії на обігрів кабінету працівників Будинку культури. 
  В 2024 році  за  сприяння  СТОВ «Дніпро»  мобілізовані в ЗСУ  жителі  села на опалювальний сезон були забезпечені  дровами, а мобілізовані працівники СТОВ «Дніпро» отримали матеріальну допомогу та кожного місяця виплати в розмірі середньомісячної заробітної плати.
СТОВ «Дніпро» постійно  надає  всебічну  допомогу у вирішенні різних питань для нашого села і наших людей. Тож хочу щиро подякувати від імені усіх жителів села і від себе особисто засновникам СТОВ «Дніпро» - родині Душейків: Петру Григоровичу, Андрію Петровичу, Олексію Петровичу, Григорію Петровичу. Ваша постійна допомога є важливою для повноцінного життя  нашого села. 
  При  необхідності у вирішенні  питань придбання  різних матеріалів (фарби, розчинника, вапна, щіток, гребок) для благоустрою села свою допомогу надають ПП Мовчан Н.Д. та Пирожак Н.Г.
Щиро  вдячна  односельцям,   хто в надзвичайно важкий для країни час, долучається  до  збору гуманітарної допомоги  для  наших захисників.
Також  хочу подякувати за довіру, розуміння  та підтримку  усім жителям села,  керівникам сільської ради, виконавчому комітету, депутатам сільської  та  районної ради.
    Всім бажаю міцного здоров'я, успіхів у всіх життєвих справах, а саме головне  Миру та Перемоги для нашої Вітчизни – України.














                                             
ПЛАН РОБОТИ НА 2024 РІК
1. Сприяти жителям с. Степове у підготовці документів що надаються до Іркліївської сільської ради та її виконавчих органів.
2. Брати участь у підготовці проєкту бюджету територіальної громади в частині фінансування програм, що реалізуються на території                                с. Степове.
3. Протягом року виконувати повноваження наданих Іркліївською сільською радою та виконавчим комітетом.
4. В належному стані утримувати благоустрій села.
5.  Допомога  внутрішньо переміщеним  особам.
6. Ямковий  ремонт  доріг  комунальної  власності.

 
 
 
 

