Попередження: до 10 липня на Черкащині переважатиме надзвичайна (5 клас) пожежна небезпека

Черкащина опинилася під впливом антициклону, який сформувався в тропічному повітрі. Спостерігається сонячна, суха та спекотна погода, яка сприяє підсушуванню верхніх шарів ґрунту та подальшому зростанню показника пожежної небезпеки в екосистемах області. 
[bookmark: _GoBack]За прогнозом синоптиків, у найближчі дві доби в атмосфері над Черкащиною зберігається класична схема для утримання аномально спекотної погоди. Температура вночі 20-22º, вдень 35-37º. Опадів не прогнозується, тому пожежна небезпека зростатиме. 
8 липня на території області утримається надзвичайна (5 клас) пожежна небезпека. Лише у Золотоноші прогнозується висока (4 клас) пожежна небезпека. 
Нагадуємо, що на території області триває пожежонебезпечний період, існує надзвичайно високий ризик виникнення пожеж на зернових полях, торф’яниках, в лісах.
Дотримуйтеся правил пожежної безпеки! Основна причина виникнення вогняної стихії в лісових масивах – це людський фактор. Лише висока культура поводження з вогнем, дотримання правил пожежної безпеки  здатні позбавити від наслідків, завданих пожежею.
У разі виявлення загорання – одразу телефонуйте за номером Служби порятунку «101».
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